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Морський термінал і НПЗ у
Туапсе знову під атакою
дронів: горять резервуари
05:29 28.04.2026 Вт

Місцеві жителі розповіли про численні вибухи в Туапсе і
пожежу, яка сталася після атаки

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: рятувальники в РФ ліквідовують наслідки пожежі (Getty Images)

Краснодарський край РФ у ніч на 28 квітня знову опинився під
атакою невідомих безпілотників. Йдеться про Туапсинський
НПЗ і морський термінал.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на росЗМІ та
OSINT-канали в Telegram.

Читайте також: Мінус пункти управління дронами і "Торнадо-
С": Сили оборони вдарили по тилах окупантів

Місцеві повідомили про понад десяток вибухів після другої ночі.

"Періодично чути стрілянину, у небі видно яскраві спалахи. В
одному з районів на місці падіння уламків дрона почалося
загоряння, видно вогонь і дим", - писав один із пабліків.

На тлі безпілотної небезпеки також запровадили обмеження на
приймання і випуск літаків в аеропортах Краснодара,
Геленджика і Сочі.

"Туапсе, Морський термінал і НПЗ знову під атакою дронів... Є
кілька влучань, але без підпалу, над морем активно працює
ППО", - написали ще в одній із соцмереж.

Оновлено о 10:20

Є підтвердження від осінтерів про наслідки атаки дронів. У
результаті удару зафіксовано горіння щонайменше 4 цистерн на
території нафтопереробного заводу.

"Якщо в попередніх атаках під удар потрапляв резервуарний
парк, цього разу уражено безпосередньо НПЗ", - йдеться у
повідомленні OSINT-аналітиків "Кіберборошно".
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Фото: OSINT-фахівці назвали наслідки атак (t.me/kiber_boroshno)

Потім стало відомо про повторну атаку на Туапсе і про те, що
пожежі ще не встигли погасити на території порту і НПЗ.

У мережі також нагадали про попередні, неодноразові атаки на
Туапсе. Після цих обстрілів, як виявилося, стався розлив нафти.
Нафтопродукти вивозять вантажівками, місцеві жителі
скаржаться на "нафтові дощі", у плямах мазуту брудняться
місцеві тварини.

В оперштабі Краснодарського краю під ранок підтвердили
інформацію про атаки дронів на Туапсе - НПЗ та Морський порт.
Попередньо, без постраждалих.

Нагадаємо, Генштаб розкрив нові деталі про удари по НПЗ у
Туапсе і Ярославлі.

Зазначимо, що 16 квітня Туапсинський нафтопереробний завод,
орієнтований переважно на експорт, практично повністю
зупинив свою роботу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
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